
V DRUGIH BBŽAVAH, 
Nova madžarska vlada se je predsta

vila parlamentu s svojo izjavo dne 27. 
avgusta. Govoru ministrskega pred
sednika grofa Karoly<;a so burno ugo
varjali socijalni demokratje. 

Madžarski parlament je zboroval 
pod novo Karolvjevo vlado in je raz
pravljal dva dni o napovedi vlade. Po 
končanih debatah je bila zbornica od
godena na nedoločen čas. 

'Poljska in sovjetska Ensija. Zadnjič 
smo poročali o nenadnem sporazumu 
in o prijateljski pogodbi med Francijo 
in ruskimi sovjeti. — Pa tudi Poljaki 
že vodijo z Rusijo radi medsebojnega 
nenapadanja pogajanja od leta 1926. 
Rumunija je že pristala na dogovor 
med Poljsko in sovjeti, ki bo te dni za
ključen. Za sprijaznjenjem med Polja
ki in Rusi stoje Francozi, ki so to ak
cijo začeli in jo tudi podpirajo. 

Vlada naresinega sodelovanja v Aa
gliji. Angleška vladna kriza, o kateri 
smo poročali zadnjič, je bila naglo 
končana z ustvaritvijo vlade narodne
ga Sodelovanja, pri .kateri sodelujejo 
vse tri angleške stranke pod Mac Do
naldom kot zopetnim ministrskim 
predsednikom. Poprejšnja Mac Donal
dova vlada, ki je bila izključno last de
lavske stranke, je podala ostavko radi 
krize angleških financ in radi vedno 
naraščajoče brezposelnosti, ki preveč 
obremenjuje državni proračun. Nova 
Mac Donaldova vlada, kateri ne prero
kujejo dolgotrajnosti, bo imela v zbor
nici proti sebi: 200 poslancev delavske 
stranke, ki so se postavili na izključno 
opožicijonalno stališče. Za njo bo gla
sovalo: 80 delavskih poslancev, ki so 
ostali zvesti Mac Donaldu tudi v s 
nem položaju, 261 konservativcev in 55 
liberalcev. Nova vlada bi naj le neko
liko uredila oslabljene finance in pri
pomogla Angliji do denarnega zai 
nja v inozemstvu. Treba namreč po
misliti, da znaša državni primanjkljaj 
za tekoče leto 120 milijonov funt. šter
lingov, katerega bo treba na voak na



čin izravnati in pomiriti razburjeno 
javnost. Ko bo popravljen gospodarski 
položaj Anglije, bodo konservativci si
lili na volitve, da izrabijo v svoj prid 
neugodno razpoloženje med ljudstvom, 
ki je nastalo za časa delavske vlade 
radi gospodarske stiske. 

V vladi narodnega sodelovanja je 
ostalo še 5 ministrov iz vrst delavske 
stranke, Baldwinovim konservativcem 
pripada 7 ministrskih mest in liberalci 
so dobili 5 ministrov. 

Položaj v delavski stranki po razce
pu, Angleška delavska stranka se je 
vsled novega položaja razcepila. Eden 
del bo podpiral vlado, drugi napovedu
je najbolj strogo opozicijo. Skoro goto
vo bo Mac Donald odložil predsedstvo 
stranke in ga bo nasledil bivši zunanji 
minister Henderson, ki je tudi prešel 
med opozicijonalce. 

Nov predsednik angleške delavske 
stranke. Dne 28. avgusta je bil postav
ljen mesto Mac Donalda za predsedni
ka razcepljene delavske stranke bivši 
zunanji minister Henderson. 

Angleška se poteguje v Franciji in 
Ameriki za posojilo v znesku 27 mili
jard Din. 

Če oficirjem Ln vojakom zmanjšajo 
plačo! Dne 26. avgusta je doživela Por
tugalska v Lizboni v 20 letih 20. revo
lucijo, ki je bila vojaškega, značaja in 
je trajala 10 ur. Tokratni poskus re
volucije je bila posledica znižanja plač 
Oficirjem in vojakom. Upor je zahteval 
40 mrtvili in 400 ranjenih. 

Ameriške revoicclje. Na otoku Kuba 
je vihrala par dni revolucija, ki je pa 
že zatrta. — V južnoameriški državi 
Ekvador sta morala vsled izbruha re
volucije odstopiti predsednik republi
ke in predsednik vlade. 

Ghandi na petu v London. Vodja in
dijskih nacijonalistov Ghandi je popu
stil v že javljeni kujavosti in se bo ude
ležil indske konference v Londonu, kjer 
bo prejela Indija svojo ustavo. Ghandi 
je odpotoval na parniku 29. avgusta 
iz Indije in ga pričakujejo v Londonu 
18. septembra. Strogoverni Indijec vozi 
seboj dve kozi, da se bo hranil tudi v 
Londonu le z domačim mlekom. 


